

Производственный травматизм в организациях Буда-Кошелевского района в январе-мае 2024 года

Проводимая по профилактике производственного травматизма работа позволила не допустить в январе-мае 2024 года в организациях случаев производственного травматизма со смертельным исходом.

Допущен 1 несчастный случай на производстве с тяжелым исходом, по которому не завершено расследование.

1 февраля 2024 года почтальон ОПС Уза, Буда-Кошелевского УПС Гомельского РУПС на территории н.п. Уза Буда-Кошелевского района во время движения по доставочному участку около дома 1 по ул. Залинейная упала и повредила (получила перелом) правую ногу.

Имел место факт сокрытия в 2023 году несчастного случая на производстве с тяжелым исходом с мастером по эксплуатации оборудования газовых объектов РДСУП «Белоруснефть-Особино». Материалы расследования поступили в Буда-Кошелевский райисполком в мае 2024 года.

22 февраля 2023 года мастер по эксплуатации оборудования газовых объектов на площадке №2 бройлерного цеха при обходе птичника с тыльной стороны по дороге, предназначенной для движения транспорта, проходя мимо склада опилок, поскользнулся на замерзшей луже и упал (получен перелом шейки левой бедренной кости). Потерпевший по телефону попросил помощи у слесарей, которые вызвали бригаду скорой помощи.

По результатам расследования виновным признан сам потерпевший, который являясь должностным лицом, нарушил требования по охране труда во время передвижения по территории, не предназначенной для движения пешеходов, не соблюдал личную безопасность.

6 мая 2024 года произошел случай не относящийся к производственной травме. На территории строительного участка СУП «Андреевка» подсобный рабочий самостоятельно включил циркулярную пилу, для того чтобы из обрезка бревна изготовить колышки для подвязывания помидор в личном подсобном хозяйстве. Деревянный обрезок поднес с левой стороны пилы, брусок соскочил с пилы и, рука попала под зубья. В результате получена ампутация четырех пальцев левой руки.

О работе мобильной группы по оказанию практической и методической помощи в обеспечении соблюдения законодательства об охране труда в январе-мае 2024 года

Мобильной группой райисполкома в январе - мае 2024 года было проведено 81 обследование организаций, в ходе которых посещено 94 объекта организаций из которых: 12 обследований сельскохозяйственных организаций и обслуживающих сельское хозяйство (филиал ОАО «Гомсельмаш» «Юбилейный-Агро», СУП «Андреевка», КСУП «Губичи», ОАО «Экспериментальная база «Пенчин», ОАО «Николаевка», РДСУП «Белоруснефть-Особино», КУПМС «Буда-Кошелевское ПМС», КСУП «Кривск»); 3 обследования промышленных организаций (СП «АМИПАК»-ОАО, Буда-Кошелевский хлебозавод, ОАО

«Гомельлен»); 2 дорожно-строительных; 3 обследования организаций без ведомственной подчиненности (ООО «Шарибовский двор», ООО «БелСельхозРесурс», ООО «Демеза»). Также посещались объекты здравоохранения (7), торговли (16), образования (18), культуры (4), отделения почтовой связи (7), котельные КЖУП «Буда-Кошелевский коммунальник» (8).

Направлены рекомендации организациям для устранения 545 нарушений требований законодательства из которых: 222 нарушения правил охраны труда; 60 нарушений пожарной безопасности; 150 нарушений санитарных норм и правил; 112 нарушений правил электробезопасности; 1 нахождение работника в состоянии алкогольного опьянения на рабочем месте.

Дополнительно организованы рейдовые выезды вне графика для освидетельствования работников на состояние алкогольного опьянения. Выявлено в состоянии алкогольного опьянения на рабочем месте 3 работника.

Посещались организации, допустившие в 2023 - 2024 годах производственный травматизм (РДСУП «Белоруснефть-Особино», ОАО «Николаевка», СП «АМИПАК»-ОАО, КСУП «Кривск», отделения почтовой связи).

Оперативно организациями устранено 69 нарушений (11 % от выявленных нарушений), которые не вошли в рекомендации (с предоставлением фотоматериалов в течение следующего дня после визита мобильной группы).

По информации организаций устранено 356 нарушений (65 %), указанных в рекомендациях, не устранили в месячный срок (требуют материальных затрат либо инженерных решений, ремонты санитарно-бытовых и производственных помещений, перезарядка огнетушителей, безопасность электрооборудования) и переносили срок устранения по 46 нарушениям (8 %). По остальным нарушениям срок устранения на 01.06.2024 не наступил.

В ходе работы районной мобильной группы выявлялось наименьшее количество нарушений либо нарушения устранялись оперативно при посещении СП «АМИПАК»-ОАО, РДСУП «Белоруснефть-Особино», КУПМС «Буда-Кошелевское ПМС», отделений почтовой связи, учреждений образования, культуры, здравоохранения и торговых объектов.

За январь-май привлечено к дисциплинарной ответственности за выявленные нарушения 9 должностных лица организаций.